



看戏

姜山镇丽水小学301班小记者 王元生(证号1512392)

吃过晚饭,我和爸爸、妈妈,还有姐姐他们一起去附近的村庄看戏。

到了那里,汽车排成长龙似的停在马路边。水泥晒场中央用木头搭成的戏台又宽又大,戏台中间的布景栩栩如生,戏台前面雨篷下放满了一排排整整齐齐的椅子,看戏的人里三层、外三层,围得水泄不通。小贩们围在戏场周边吆喝着,有打气球的,有卖棉花糖的,有卖冰淇淋的……五花八门,热闹极了!

上演的剧目叫《梅花谣》,主要讲的是郎中夫妇救忠臣全家的故事。戏台上咿呀呀声中,使大人们表情不断变化着,时而皱眉,时而抹泪,时而叫好夸赞。

戏演完时,台下顿时响起一片掌声。人们伴着缕缕清风,在一阵阵谈笑声中回了家。

“梁山好汉”

姜山镇丽水小学501小记者 何峥辉(证号1512363)

同学们都看过《水浒传》吧,是不是被小说里那一个个身怀绝技的“梁山好汉”所吸引呢?告诉你们吧,我们班真人版的“梁山好汉”也很精彩呢!

首先要隆重推出的是在好汉中排名第一的“及时雨”——宋江,那就是我们的班长,林佳颖。她不管做什么事情都很认真,是联系班主任和同学们之间的桥梁。她为人很仗义,班里有什么事情,不会马上告诉老师,而是先进行协调。对班里学习不好的同学,她特别有耐心,经常在下课后给这些同学补课,直到他们学会了。你看,每天一大早在教室里管理早读的就是她,只要哪个同学不好好读书了,她只要点点那人的课桌,那同学就乖乖地读起书来。

下面这位“好汉”叫胡锦涛,他是我们班的“智多星”。因为他聪慧过人,经常把大家都做不出来的难题给解答出来。他的聪明缘自于他从小爱看书。他知识面比较广。他最擅长的是数学,每次老师在课堂上出题测试,他经常第一个做完,数学老师经常把他的作业当成标准答案。

如果你忽然看见有人“嗖”地跑过,一转眼就没影了,你可不要惊讶。这就是好汉中的“神行太保”——戴忠。只不过,在我们班,这位好汉是个女将,名叫张妙妙。她身体轻盈曼妙,是赛跑高手,多次在校运动会上获得第一名,为班里争得荣誉。记得有次学校的赛跑比赛时,她像一支离弦的箭飞驰在跑道上,把其他选手远远地抛在身后。冲过终点后,还气定神闲地看着人家跑呢!

指导老师 吕娜

吵架风波

龙观乡中心学校301班小记者 陈乐行(证号1508581)

第二节英语课上,唱英文歌的时候我唱错了,连累了薛昊锴。他生气了:“你怎么每次都把这个单词唱错!”我听了这句话,感觉非常不高兴。一整天,我都闷闷不乐。于是,我就想报复他。

机会就这样悄悄地降临了。体育课跑步的时候,看到他快要跑到我前面去了,我故意伸出脚,把他绊倒了。看到他趴在地上的搞笑样子,我偷偷地乐了。

可是后来,我心里并没有当时的那种高兴了:“其实薛昊锴并没有那么讨厌。上次做《数学课堂》我不会,是他教我的。语文作业有不懂的地方,也是他耐心地教我的。他是我的组长,每天监督我背课文和词语呢!”

我想向他道歉,胆怯和羞耻让我却步不前。后来,我终于鼓起勇气向他道歉。令我意外的是,他也向我道了歉,表示不应该在课上责怪我。我俩高兴地笑了。

指导老师 刘欢

这就是我

龙观乡中心学校301班小记者 薛昊锴(证号1508585)

我叫薛昊锴。我有两个特点。

第一是我的头特别大。有一次数学课上,老师让我们量头的周长,老师问:“我们班谁的头最大?”大伙们都指着我异口同声地回答:“薛昊锴!”不过,我这个头可不是白大的。有次数学书里的一道练习题,全班只有我一个人答对了。数学老师夸奖道:“薛昊锴的头不是白大的。”嘿嘿……

第二是我长得很高。我是全班最高的人,所以坐在教室的最后面,排队也总是排在最后。每次碰到亲戚,他们总会啧啧地说:“昊锴长得高啊!”是啊,我高得马上要超过我奶奶了。

虽然我有颗聪明的大脑袋,个子也很高,但是我的性格很内向。有一次,我们在美术课上画保护珍稀动植物的牌子。我的水彩笔没水了,就想去书包柜拿水粉颜料画。“不许去!”陈佳滢大喊着。我就哭了。

指导老师 刘欢

一粒西瓜籽

高桥镇中心小学207班小记者 陈振宇(证号1510901)

记得那是一个炎热的暑假,太阳火辣辣地烤着大地。于是,我就嚷嚷着,拉着妈妈买来了一个大西瓜。等西瓜刚刚被切开,我便狼吞虎咽地吃了起来,甜甜的西瓜汁流入我的喉咙,啊,真好吃!可是一不小心,一粒调皮的西瓜籽也顺着西瓜汁一同溜了下去。

突然,一种莫名其妙的感觉油然而生:我把西瓜籽吞了下去,它会慢慢地在我肚子里生根发芽,最后结出果实,一定会把我的肚子撑破的!想到这儿,我便号啕大哭起来。妈妈见了,急忙问我怎么了,我边哭边断断续续地把原因告诉了妈妈。妈妈听了,笑着说:“肚子里面没有阳光和土地,它怎么会开花结果呢?”我听了,半信半疑地问:“真的吗?那它怎么出来啊?”“当然是和你吃下去的那些食物一起排泄出来咯,懂了吗?”妈妈说完,我才恍然大悟,点了点头,擦干脸上的泪珠,又开始乐呵呵地吃起餐桌上还未吃完的西瓜,这下我可就不担心了!

指导老师 徐红

我家的小乌龟

横街镇中心小学403班小记者 林馨(证号1512153)

我家有一只可爱的小乌龟,它的背甲上有13个六角形,难怪乌龟有一个名称叫“十三块六角”呢!它的头尖尖的,两只黑溜溜的小眼睛嵌在它的嘴上,那宽宽的嘴上有两个非常小的鼻孔。它还有四条短短的腿,脚上有尖利的爪子,加上身子后面那条小而短的尾巴,可爱极了。

我家的小乌龟最爱吃虾,吃的时候总是要先碰一下小虾,再迅速地把头缩进壳里,看到没有危险了,便又把头伸出来,三口两口就把小虾给吃了。小乌龟也很有趣,它每天都在盆子周围使劲儿地往上爬,一刻也不停,有一次它竟爬到了盆子边沿上,正得意洋洋地看着我呢!结果一不小心脚踩空了,摔了个四脚朝天!

还有一次,我把它从盆子里拿出来,放在地上,它在那里乖乖地不动,我想你今天很乖嘛,就放心地去做作业了。做完作业,我再回去看它,结果,小乌龟已经逃走了,害得我找了半天才找到,这顽皮的小家伙!

指导老师 鲁群峰

用爱创造绿的世界

横街镇中心小学小记者 徐恒帅(证号1512125)

星期天,我和爸爸一起到横街凤凰谷种树去。

我们来到山脚下,我挑选好地方就忙了起来。我举着铁锹,卖力地挖坑,一下,二下,三下,挖了一会儿,我看了看,又拿尺子量了量,感觉可以了。这时,爸爸小心翼翼地看着树苗,轻轻地放在坑里,用手扶着树苗,我呢,则用铲子一铲一铲地培土,爸爸又从车里提来两桶水给我栽好的两棵树苗培土浇水,爸爸边喘气边说:“小树苗可以牢牢扎根了,这里也算是小树苗的家了!”“是呀,是呀,等下次有空,我们还来看望小树苗。”

指导老师 许妙燕

我爱我的家乡

横街镇中心小学203班小记者 席思怡(证号1512088)

我的家乡风景优美,有茂密的竹海,秀丽的日湖和月湖,有趣的凤凰谷……我最喜欢的是风光秀丽的东钱湖。那里的湖水好清啊,映出了蓝天白云,水中还有许多小鱼自由自在地游来游去,“扑通、扑通”地跳出水面,仿佛在说:“东钱湖是我的家,我爱我的家。”湖边还有美丽的柳树姑娘,正对着“镜子”梳理头发呢!

我的家乡还有很多美味哦!有奉化的芋艿头、甜蜜蜜的汤圆、新鲜可口的海鲜……一想起水蜜桃,我就流口水了。一口咬下去,满嘴都是甜甜的汁水,吃完一个还想吃一个!怪不得美猴王齐天大圣孙悟空都那么喜欢吃桃子。

我的家乡夸也夸不完,还有许多秘密,等着你来发现哦!

指导老师 王清

蜜蜂飞进教室

高桥镇中心小学207班小记者 倪语勤(证号1513365)

上课铃响了,第一节课是数学课。

数学老师倪老师飞快地走进教室开始讲课。还没讲几句,忽然,一只小蜜蜂飞了进来,大家都手忙脚乱地用书来挡脸,连虫子、毛毛虫都不怕的金子艺也害怕地跑出了教室,只有潘宁坐在座位上,手上拿着书一动也不动。这时,金科如想把它们赶出去,打了一下,却不小心把潘宁用来挡脸的书给打掉了。

蜜蜂被赶走了,老师哭笑不得,说道:“你们这些可爱的小毛孩啊!”

指导老师 徐红

漫漫学琴路

宋诏桥小学411班小记者 吴思远(证号1513049)

从幼儿园大班至今我已经学了整整六年古筝,回想这六年,我过得忙碌而充实。

酸

有时候练琴时,我闹情绪,态度差,不认真,拖拖拉拉,心不在焉,这种时候,就常常会被妈妈揍。当妈妈的手狠狠落到我的脑袋上的时候,我常常怀疑:是不是妈妈不爱我了?此时的我心中一阵酸楚。

甜

六年来,我积极参加各级各类比赛,取得了不少的成绩,古筝考出了八级,成绩优秀;参加了浙江省青少年艺术大赛,获得了二等奖;代表学校参加了宁波市器乐大赛,获得了一等奖;代表学校参加了浙江省器乐大赛,相信也会有优异的成绩等着我。每每取得成绩的时候,我快乐得似一只小鸟,心中涌动着甜蜜。

苦

寒冷的冬天,当朋友们还美美地钻在暖暖的被窝时,我已经在去上课的路上了。炎热的夏天,当伙伴们躲在凉爽的空调房的时候,我跟妈妈正顶着烈日,行驶在回家的路上。学琴的辛苦,不言而喻。

漫漫学琴路,我累并快乐着,前方会有更美的风景等待着我……

“草莓公主”的成长

金家漕小学202班小记者 周瑞希(证号1505844)

我家种的草莓就像“草莓公主”。细长的藤上开出雪白的小花,美丽极了。小花里还有一颗非常可爱的小草莓。等几天后,小花没了,小草莓慢慢长成了大草莓。

每天都有太阳公公照射她,可爱的草莓公主红着脸对着他微笑。可是还有许多没受到太阳公公的滋润,她们每天都难过地哭泣,长得也绿绿的。如果你咬下一口,就觉得比青苹果还要硬,如果是美丽的害羞姑娘就觉得酸酸甜甜的,真好吃。

这么美味的草莓谁都喜欢吃,当然小鸟也不例外。小鸟每当看见草莓公主都想吃掉她们,可是小鸟好浪费。每次啄一小口,剩下的就不吃了。爸爸就想了一个办法,拿一根树枝折弯,然后用袋子把草莓盖起来,这样草莓就不会被讨厌的小鸟吃了。

每天都有成熟的草莓,我都吃不过来了。每当我拿起一颗颗草莓,我都口水不住地往下流。草莓真好吃,我喜欢我的草莓公主。

指导老师 夏晴静

快乐的海洋世界之行

首南第一小学305班小记者 吴童(证号1506930)

风和日丽,万里无云,我兴高采烈地去宁波的海洋世界玩。

沿着海底隧道,哇!各种各样的鱼在我头上自由自在地游来游去,快活极了!看那魔鬼鱼,它的形状像风筝,扁扁的眼睛生在上面,后面还长着一长长的尾巴,看起来还真可怕。再看那海底霸王——鲨鱼,它那尖尖的和锋利的牙齿让人看了毛骨悚然;那海底长寿之星——海龟,它慢悠悠的样子像一位年长的爷爷似的。色彩缤纷的珊瑚衬托着鱼儿,显得十分漂亮!

海洋剧场里,俏皮的海狮欢快地用两只“手”拍着地面向观众打招呼,还一滑一滑地趴在地面上打圈,溅起一条条水带;模仿着驯养员叔叔鼓掌、倒立、再见的动作,聪明的海狮都学得精妙无比,观众们响起了热烈的掌声。海狮用“手”捂住小脑袋,做出害羞的样子,像一个十分羞怯的小女孩似的,弄得观众哄堂大笑。接下来是三只可爱的海豚表演。只见海豚用力一跃,尖嘴一顶,把挂在水面4米高的球顶到了。“好,好!”我情不自禁地欢呼起来。它们一个接着一个从水中跃出,还在空中转了一圈;让我意想不到的是海豚还会跳芭蕾舞,你瞧,它竖起身体,尾巴在水中有节奏地摆动着,那姿势真像个天才舞蹈家呢……

磁器口

首南第一小学206班小记者 宋嘉璐(证号1506865)

大家有没有听说过磁器口呢?它曾经是嘉陵江边的港口小镇。

磁器口的房子都非常有特色,木头老房子依山而建,错落有致。而且有些还是吊脚楼,用几根木柱子撑起了房子,真是太神奇了。

现在的磁器口小镇有一条繁华的街道,类似于我们宁波的南塘老街,但是比南塘老街要长得多。街道两旁布满了商铺,有卖小吃的、有卖土特产的,还有卖古玩……在古玩店里,我发现了爸爸妈妈年代的小人书,与我们现在看的书不大一样。

街上到处弥漫着美食的香气和排着长队等待美食的人们。磁器口还有很多传统的美食和手工艺,大家有机会可以来这里玩哦!

指导老师 张庆娟